

# 郑州两年内完成1833个老旧小区整治提升

新华社郑州9月4日电 (记者 宋晓东)4日,记者从郑州市住房保障和房地产管理局了解到,郑州城市建成区2002年以前建成投入使用的住宅小区约4500个,涉及居民近200万人,其中市内五区的1833个老旧小区将在两年内完成整治提升,目前已完成老旧

小区整治提升10个,正在施工400多个。

据了解,郑州在2018年已开始启动老旧小区普查,建立了老旧小区改造台账,今年又进行了再普查、再梳理。由于老旧小区历史欠账较多,整治提升任务较重、工作难度较大。对于有

改造需求或纳入市政府其他政策支持的,郑州市将按照先内后外、先地下后地上的原则组织施工,计划用两年时间完成市内五区老旧小区的整治提升。

目前,郑州已出台老旧小区整治提升工作实施方案等相关文件,明确了

30项整治提升内容和61项基础性整治标准。未来还将根据居民实际需求,制定时间表和节点推进,通过整治提升,努力把老旧小区打造成“环境整治、功能完善、管护到位、业主满意”的美丽社区。



## 开学第一课 学习垃圾分类

9月4日,孩子们通过趣味游戏学习垃圾分类的知识。

当日,浙江省湖州市织里镇晨舍幼儿园的小朋友们迎来了开学第一课——垃圾分类课。幼儿园通过请小朋友观看幻灯片、动画短片以及进行趣味游戏等方式,让孩子们在开学之初了解垃圾分类知识和垃圾分类的重要性。据了解,织里镇所有幼儿园和中小学目前已经将垃圾分类常识课放入到学校日常课程中。

新华社记者 徐昱 摄

## 你有一份国际快递?

## 南京警方提醒:小心“快递诈骗”

新华社南京9月4日电 (记者 沈汝发)近期,一些不法分子冒充外籍军人以受军人身份限制为由,要求被害人在国内帮助其收取装有财产的快件,从而实施诈骗的案件时有发生。南京警方提醒,要提高防范意识,谨防被骗。

7月,南京警方接到李女士报警称被自己的网恋男友给骗了,对方是一名外籍军人。李女士称,自5月开始两人在网上聊天逐渐产生感情,她便放松了警惕。5月25日对方告诉李女士有个很照顾他的朋友去世了,留下了许多财产给他,他要邮寄给李女士。随后便将快递单号发给李女士让其去支付国际邮费,李女士支付了4万元后迟迟未收到快递,直到7月方知被骗。

8月,胡某报警称,5月1日他收到一封邮件,对方自称是一名外籍军人,

因想在中国投资,欲将自己的退役奖励金寄存至受害人处,此后,受害人多次收到所谓运输公司发来的邮件,邮件以运费、保险费等各种名义要求受害人汇款,受害人前后共汇款两次,总计汇款金额为5.7万多元。

警方分析,此类诈骗行为不法分子冒充外籍军人联系受害人,在逐渐获取受害人信任后,再假托将国外财产邮寄给受害人的名义,诱骗受害人上钩,之后以货物需要缴纳运费、保险费、税费、海关检验费、疏通关系费、免开箱检查费等各种理由,诱导受害人转账汇款,犯罪分子往往在骗取钱财后便销声匿迹。

警方提醒,在网络交友时务必仔细辨别对方身份,尤其不要和陌生人有金钱上的往来,如遇被骗情况应及时报警。

## 英国议会夺取议程控制权 约翰逊警告或将提前大选

新华社伦敦9月3日电 (记者 梁希之 顾震球)英国议会下院3日通过了一项从保守党领导人、首相约翰逊手中夺取议会议程控制权的动议。约翰逊随后警告,如果议会通过延迟“脱欧”议案,他将要求解散议会并提前举行大选。

英国议会下院以328票赞成、301票反对的表决结果,通过从约翰逊手中夺取议会议程控制权的动议。动议通过后,议会下院4日将就“无协议脱欧”议案进行辩论投票。如果议案通过,将迫使保守党政府将“脱欧”推迟至2020年1月31日,除非今年10月19日前议会投票通过政府与欧盟达成的“脱欧”协议或“无协议脱欧”。

表决结果公布后,约翰逊表示,动议的通过将带来严重后果,议会处于破坏任何“脱欧”协议的边缘。如果议会通过延迟“脱欧”议案,提前举行大选将是唯一选择,将由人民决定由谁代表英国前往布鲁塞尔与欧盟谈判。

英国议会3日结束夏季休会后复

会。保守党下院议员奥利弗·莱特温当天提交申请,要求立即就是否从约翰逊手中夺取议会议程控制权进行投票。当晚的表决结果显示,21名保守党议员加入反对党阵营。

舆论认为,莱特温提交紧急申请,是针对约翰逊蓄意延长议会休会一事。

约翰逊8月28日请求英国女王伊丽莎白二世批准让议会自9月第二周某天起休会,直至10月14日女王发表演讲、开始议会新会期。这意味着议会9月3日复会不久就将休会至10月14日。这一请求已获女王伊丽莎白二世批准。

舆论批评约翰逊此举挤压议会议事时间,为议员阻止政府“无协议脱欧”设置障碍。

此前,英国议会下院曾三次否决时任首相特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议,也曾投票明确反对“无协议脱欧”。约翰逊出任首相后表示,不排除通过使议会休会的方式,让议员们无力阻止英国于10月31日“脱欧”。

## 美国对伊朗航天机构实施制裁

新华社华盛顿9月3日电 (记者 刘阳 刘晨)美国财政部3日对伊朗空间局及其两个附属研究机构实施制裁,理由是其开发的发射装置可用于发射弹道导弹。

美国国务卿蓬佩奥当天发表声明说:“美国不允许伊朗以研发太空发射装置为幌子发展弹道导弹技术。”

蓬佩奥表示,这是美国首次因涉嫌

研发弹道导弹技术制裁伊朗空间局。根据美方相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

伊朗曾进行过数次航天发射活动。美国认为运载火箭与弹道导弹技术相通,多次表示反对伊朗进行卫星发射活动。

## 突尼斯举办中国高等教育展

当地时间9月3日,在突尼斯首都突尼斯市,突尼斯学生向参展的中国大学的工作人员咨询留学信息。

“2019中国高等教育展”3日在突尼斯首都突尼斯市开幕。

新华社发

